

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség az újságíróknak
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeladvány szerkesztő az íróknak
Dr. KNEZNY LEHEL.Szerkesztő
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedéves 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Javul a gazdasági helyzet.

Beszélnek a számok.

Azok számára, akik csökkenő kétségbeeséssel és görcsös kishitűséggel még mindig nem hajlandók elismerni, hogy megcsontított országunk minden válság és nehézség ellenére immár túl jutott a mélypontú s lassú, de biztos léptekkel halad a javulás útján: igen hasznos olvasmányokat ajánlhatunk lelkük erősítése céljából. Mert ma már minden tárgyilagosan gondolkodó ember érzi és látja, hogy lassankint mégis csak enyhül a világválság reánk nehezedő feszültsége és hála a Gömbös kormány előrelátó gazdasági és pénzügyi politikájának, valamint a nemzeti társadalom kitartó áldozatkészségének, immár ott tartunk, hogy jogos bizakodással tekinthetünk a jövőbe. Mindig akadnak azonban emberek, akik hajlamosak a kétségbeesésre, csüggedésre, pessimizmusra és nehezen hiszik el a viszonyok javulását s az éjszaka sötétjét látják még akkor is, amikor az égboltozat keleti részén már pirkad a hajnal.

Ezeknek a hitetlen Tamásoknak és örökös csüggedőeknek ajánljuk lelki vigasztaló egyrészt a népszavelségi biztos, Royal Tyler legújabb jelentését, másrészt Budapest-székesfőváros most megjelent statisztikai füzetét, mert mindkettőnek az áttanulmányozása után, a rideg és eszathatlan számadatok alapján győződhetünk meg arról, hogy Magyarország már megtört a válság pusztító vihára s nemcsak az állam pénzügyi, de a magángazdasági élet terén is megindult a kibontakozás félreismerhetetlen folyamata.

Az állami költségvetés helyzetének javulásáról Tylernek, ennek az elfogultlan előkelő külföldi szakértőnek jelentése számol be, amikor megállapítja, hogy a Gömbös kormány alaposan átgondolt intézkedései folytán tavaly óta az állami bevételek emelkedésére és a kiadások csökkenése folytán kisebbedett a költségvetés hiánya s ennél fogva a magyar államháztartás közeledik ismét az egyensúly állapota felé.

Az államháztartás azonban a nemzeti életnek csak egyik — mindenestre igen fontos — oldala. A másik oldalát a magángazdasági élet

képezi: a mezőgazdaság, az ipar, a kereskedelem, a fogyasztás, a népesség vásárlóképesége, a közlekedés és általában mindaz, ami egy nemzet termelő tevékenységéhez hozzátartozik. Ennek a magángazdasági életnek a legújabb alakulásáról — bár a dolog természeténél fogva csak budapesti viszonylatban — nyújt igen érdekes és értékes tájékoztatást a főváros statisztikai hivatalának legújabb füzeté s azok az adatok és számok, amelyek ezt a füzet a magyar közvélemény elé tár, mindenképen alkalmasak arra, hogy reményt és bizakodást ébreszenek a nemzetben saját jövője iránt.

Ebben a statisztikai füzetben ugyanis többek között azt olvashatjuk, hogy a fizetésképtelenségek száma tavaly óta 132-ről 104-re csökkent, míg ugyanakkor az új cégjegyzékek száma 215-ről 277-re emelkedett. Aki ezekből a számokból olvasni tud, aki a rideg statisztikai adatok mögött megéri a valóságos élet lüktetését, az tudni fogja, hogy ezek a számok a fővárosi kereskedelem helyzetének a javulását, az üzleti, a vállalkozói kedv életükülését jelentik s ugyancsak hasonlóan kedvező következtetéseket vonhat le minden hozzáférő a fővárosi statisztikai hivatal többi számadatából, amelyek arról tanuskodnak, hogy a legutóbbi esztendőben jelentősen emelkedett a budapesti vámmentes kikötő forgalma, növekedett általánosságban is a fővárosba érkezett és onnan elszállított áruk mennyisége, emelkedett a fővárosba irányuló és a Budapestről kifelé vasúti áruforgalom, gyarapodott a főváros helyi személyforgalma, jelentős emelkedés mutatkozik az idegenforgalomban, a fővárosi pénzügyintézeteknél elhelyezett betétek állományában, az újonnan épített lakásokban s csökkenés ugyancsak kizárólag a gazdasági válság legelső moribund kisértelmében és következményében: a munkanélküliség terén tapasztalható.

Kell e vajjon bővebben magyarázni ezeket a számadatokat, amelyek tulajdonképpen önmagukért beszélnek? Ugy hisszük ezek a szá-

mok, amelyek gazdasági életünk immár félreismerhetetlenül felfelé mutató irányzatát jelzik, még a leg-hitlenebbekkel, a legsötétebben látókat is meg fogják győzni arról, hogy a magyar nemzetnek hiszen oka a optimizmusra, a kétségbeesésre, mert a kormány és a társadalom

együttműködése már eddig is diadalmaskodott a világválság legsúlyosabb nehézségei felett s az az út, amely még előttünk áll, kisebb-nagyobb lejtőkkel és kanyarodásokkal ugyan, de a biztos javulás és a boldogabb jövő felé vezet.

Meghalt Müller József

földbirtokos, Baja város örökös törvényhatósági bizottsági tagja.

Müller József földbirtokos, Baja város örökös törvényhatósági bizottsági tagja hirtelen délután rövid betegeskedés után meghalt.

Jelentékeny tényezője volt Baja város köz- és társadalmi életének; a Bajai Takarékpénztárnak igazgató-sági, a Nemzeti Kaszinónak választmányi tagja volt, azonkívül számos társadalmi, jótékonyági és gazdasági egyesület életében vett tevé-

keny részt; élénk működést fejtett ki a városi törvényhatóság mezőgazdasági bizottságában, melynek legszorgalmasabb látogatója és munkása volt.

Hosszu időken keresztül teljesített közérdekű munkásságának elismerésül Baja város törvényhatósági bizottsága örökös tagjává választotta.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár Jánoshalmán.

Dr. Marschall Ferenc, Jánoshalma országgyűlési képviselője államtitkárként történt kinevezése után szerdán délelőtt megye le elsőszében Jánoshalmára.

A választókerület polgársága ebből az alkalomból ünnepélyes fogadtatást készít elő számára, amelyen részt vesznek a kerület összes községei valamint Baja, Bácsalmás és a tópai kerület községeinek küldöttségei.

Az ünnepélyes fogadtatáson részt vesz Baranyi Tibor főis-

pán, dr. Széchenyi szegedi th. párttitkár kíséretében, továbbá Székelyi Rezső vármegyei főjegyző, Bencze Béla műszaki tanácsos, Sárfy Elek gazdasági felügyelő.

Kiskunhalas külön küldöttséggel jön, amelynek vezetője és szószóka Fekete polgármester lesz.

A fogadás szerdán délelőtt fél tízenegy órakor lesz a községhez a nagyteremben.

Fogadtatás után fél egykor a piactéren ketébed lez sátorok alatt.

Baross Gábor, a gönci kerület új képviselője átvette mandátumát.

A gönci választókerületben lezajlott választási harcok véget értek. Baross Gábor a kerület egyhangúlag megválasztott képviselője átvette mandátumát.

A mandátum átadásakor a választókerület közönsége meleg ünnepélyesen részesítette képviselőjét, aki

közvetlen hangú beszédben köszönte meg választói bizalmát. Kijelentette, hogy a parlamentben is a nagy nemzeti célok eléréséért fog küzdeni. Baross Gábor beszéde után a gönci választók lelkes tüntetést rendeztek képviselőjök mellett.

A magyar ügyvéd.

Lázár Andor igazságügyi miniszter a Budapesti Ügyvédi Kamarával való hosszadalmas tárgyalások után kilátásba helyezte a felelőlt bélyegilletékek törlesztését.

Főként az ügyvédeket érdekli ez az amnesztia, de természetesen ki lehet a felelőlt is, mert a bélyegkek le nem rovásának csak elenyésző csekély százalékban okai az ügyvédek; legnagyobb részben azért nem rótták le az ügyvédek a bélyegeket, mert a felek nem adtak rá pénzt, az ügyvédeknek pedig a szükséges pénzvisszonyok között nem jutott már bélyegekre.

Volt időszak, amikor két havonként változtak a bélyegkek és illetékek, szabályok; ettől a gyors változástól eltekintve néha a rendelkezéseket többféleképpen lehetett értelmezni; ezeket figyelembe véve menhetőeknek kell tekintenünk azokat a tévedéseket, melyek a bélyeglerovásoknál előfordulnak; de az igazán nagy leletek akkor keletkeztek, amikor a feleknek előlegezni kellett volna a bélyegkiadásokat, de nem volt pénzüik; az ítéleti illetékeket s a felelőlt bélyegeket pedig le kellett róni.

A magyar ügyvédi kar munkája révén áll elő az a hatalmas bevétel, mely az állami költségvetésben, mint bélyeg és illetékbevételek szerepel; a magyar ügyvédi kar a bélyegért való felelőltégre révén, tulajdonképpen ingyenes behajtója az állami jövedelem tekintélyes részének s ha az általános gazdasági okok miatt ezek a bevételek elmaradnak, ezekért éppen olyan kevésbé lehet felelős, mint az a pénzügyi tisztviselő vagy jegyző, aki előírja ugyan az adókat, de egészében behajtani a legjobb akarat mellett sem tudja.

Az ügyvédi kar mindig konstruktív eleme volt a magyar közéletnek; hűség és támasztéka az alkotmányos rendnek, harcossá az igazságnak, a magyar ügyvéd szakképzettségével, általános tudásával és az élet sok rétegi tapasztalatainak ismeretével felszerelten mindig nyitott szemmel járta a magyar közélet rögzült útjait; lelkében a haladás eszméi, a korszellem változásai mindig megértésre találtak s ma is értékes támasztéka annak az irányzatnak, mely a divergáló gazdasági és technikai fejlődés során felborult jogainak lehető megőrzésével, egyébként a nemzeti önelégültség által meghatározott elatizmus jegyében — az ezer éves alkotmány szellemének lehető megőrzése mellett — akarja helyreállítani.

Az az ügyvédi kar, mely a tomboló gazdasági és erkölcsi válság idején hihetetlen erőfeszítéssel igyekezett megőrizni és átmenteni

a maga nemos hagyományait, megérdemli, hogy a leterdekeit önhibáján kívül veszélyeztető illetékek ügyekben a kormány jóakarattal, igazságosan támogassa s az ügyeknek

mielőbbi rendezésével megerősítse a gazdasági viszonyok javulásával országosan érezhető kedvező hangulatot, az egyre erősebbé váló bizalmat. DrKL.

Hatalmas gyümölcskultúra Kelebián.

A szabadkai határból alakult három község: Csikéria, Tompa és Kelebia hatalmas lépésekkel halad a gazdasági fejlődés úján, különösen a gyümölcs és a szőlőkultúra terén érnek el hatalmas eredményeket.

A legtöbb fejlődési lehetősége mégis Kelebiának van, mert nemzetközi jelentőségű a vasutvonala, de a Szeged felé most már elkészült műút is kitűnő forgalmi jelentőséget biztosít számára.

Mindenesetre nagy serkentő erővel bír a kelebiaiak számára az is, hogy az állomásukon futnak keresztül azok a jugoszláv és bolgár vonatok, amelyek a szezonos gyümölcsöket szállítják a nyugati államokba.

Most különösen erős lendületet vett a szilvaszállítás naponta 5—6 vagon megy Kelebián keresztül Csehország és Ausztria felé. Feltűnő, hogy

Németországba még egy vagon sem irányítottak.

Kelebia nagy lehetőségeit és kedvező fekvését azonban csak úgy tudja kellőképpen kihasználni, ha bizonyos szervezetséget visz bele úgy a termelésbe, mint az értékesítésbe,

Kelebia társadalmát meglehetősen széttagolják a különböző rendeltetésű és célzatú (de egyébként alig élő) egyesületek.

Elérkezett az ideje annak, hogy az így szétfoglaltság erőket összefogják. Van Kelebián olyan tekintélyes férfiú — aki közismert szervező erejével hivatott ennek az összefogásnak keresztül vitelére. Vannak lelkes férfiak, akik ötében a munkában támogatják; de kész szervezet is hirdeti az összefogás gondolatát; a sorsközösség és az egymásrautaltság érzése ott él már a lelkekben — csak bátor kezdettel és kitartó munkával valóra kell váltani!

Titokzatos szerelmi dráma háttéré a dunai holttest körül.

Egy bajai család fiát keresi a Duna halottjában. Tóth István eltűnésének rajtélye.

Megírta a Baja-Bácska, hogy tegnap reggel a dunai halászköz egy erősen oszlásnak induló borzalmasan elváltozott férfi holttestet fogtak ki a Dunából a Pandurszigeten a Mörice-Dunával szemközti elterülő részen.

A holttest felfedezése nagy izgalmat váltott ki, nemcsak a fürdőzők táborában, hanem a környékbeli lakosság körében is.

Kevésell azután, hogy dr. Verseyiné dr. Csóor Andrea h. városi tisztifőorvos és dr. Dobó Árpád rendőrtanácsossal a helyszínen megjelent, elterjedt a hír: annak is, hogy a Dunából kifogott holttest azonos egy nemrég eltűnt fiatal bajai munkással. A rendőrségen egy izgatott házaspár jelent meg és elmondották, hogy fiuk Tóth István még augusztus 5-én eltűnt szülei

Paradicsom paszirsziták, paszirteknők, paszirozógépek olcsón beszerezhetők UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám. Telefon 180.

lakásáról és mindazóta nem tért vissza. A 24 éves fiatalember minden előzetes bejelentés nélkül távozott el hazulról és azóta semmi életjelet nem adott magáról.

A fiatalember már napokkal ezelőtt nyomott kedélyhangulatban volt és erős a gyanu, hogy eltávazásának hátterében szerelmi tragédia szálai húzódnak.

Tóth István augusztus 5-én este elment hazulról. Híresztelések szerint összekerült riválisával, akivel közösen udvaroltak egy bajai leánynak. A két szerelmes nem a legjobb viszonyban volt egymással, többször látható jelét adták féltékenységüknek. Az emlékezetes estén autótan kirobbant a dráma.

A két fiú éles szóváltás után egymásnak támadt. Állítólag Tóth István kezdte a harcot, a dulakodás hevében azonban ő maradt alul s az izgalmas élet-halálharc vége az lett, hogy a Dunába került.

Igy adják elő a történetet Tóth István ismerősei. A holttest megtekintésén azonban semmiféle bizonyítást nem találtak a személyazonosságra vonatkozólag. Ellentmond az a körülmény is, hogy a kifogott holttest feltétlenül régebb óta volt a vízben. Égészen megfakult ruházatán a zsebeket kifordítva találtak minden írás és közelebbi személyi adat nélkül. A lába meztelen volt. Tóthék kétségbeesetten kutattak eltűnt fiuk után, azonban a holttest már a felismerhetetlenségig elváltozott s így nem tudnak semmi bizonyosat megállapítani.

Érdekes egyébként, hogy a Duna halottja a hulla nyilvántartási kimutatásban sem szerepel.

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

1/4 kg. üveg fuvóval együtt	2'— pengő.
1/2 kg. " " "	3'50 "
1 kg. " " "	6'— "

Készíti: Gyarmati gyógyszertár Baja.

A földmívelésügyi miniszter Baján és Bács megyében gazdasági szakelőadásokat rendez.

Bajára küldik a jánosalmi gazdasági iskola vezetőit.

A földmívelésügyi minisztérium értesítette Baja várost, hogy népies gazdasági ismeretterjesztés céljából gazdasági szakelőadást intézmények járják be Bácsbodrog vármegyét és Baja várost is. A földmívelésügyi minisztériuma a belügyminisztérium-

mal korltozva lelti a város figyelmét arra, hogy a gazdasági előadások és tanulmányok vezetésének munkáját minél intenzívebben támogatassa, mert a mai nehéz gazdasági viszonyok között minden ilyen irányú gyakorlati útmutatás nagy fontossággal bír.

A miniszterium Bajára a jános-halmi gazdasági iskola vezetését küldi ilyen tanulmány, illetve szakelőadások megrendezése céljából.

Tíz napi fogház egy rosszul kezelt fog miatt.

Kupferschmidt Imre és Rábhelyi János fogtechnikuskok a bajai törvényszék előtt.

Az utóbbi időben igen sokat hallt magáról Kupferschmidt Imre állítólagos fogtechnikusként, aki ellen a rendőrség több oldalról érkezett panaszok alapján megindította az eljárást.

Kupferschmidt Imre és egyik társa Rábhelyi János gondatlanságból okozott súlyos testisértes büntette miatt állottak tegnap a bajai törvényszék büntető tanácsa előtt.

A vádirat szerint Kupferschmidt és Rábhelyi január 24-én Szekeres János nagybaracskai lakosnak egy darab rondol koronát húztak a fogára, anélkül, hogy a szokásos idegkezelést megadták volna. Szekeres a következő napokban gyulladást kapott, úgyhogy a kórházba kellett szállítani, ahol 10 napig állott kezelés alatt.

A törvényszék bűnösnek mondta ki Kupferschmidt Imre és Rábhelyi János fogtechnikuskokat s ezért Kupferschmidt Imrét 10 napi fogházbüntetésre, Rábhelyi Jánost pedig 50 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Négy rendőrt kivégeztek Bécsben.

A lázadó rendőrök perében az ítéletet kétfőn este hirdették ki — amely szerint a bíróság Leeb, Maitzen, Hackel és Wohrab vádlottakat halálra, Schrott és Döbök vádlottakat életfogytiglan, Steinert és Frölichet 20 évi, Pangerlert 15 évi súlyosított börtönnre ítélte.

A halálraítéltek nem kaptak kegyelmet s így a katonai törvények rendelkezései szerint éjjel 10 óra 35 perckor mind a négy elítéltet kivégezték.

HIREK.

— Ma a város, csütörtökön a megye közigazgatási bizottsága ülészik. Baranyi Tibor főispán elnöklésével ma délelőtt 10 órakor tartotta ülését a város közigazgatási bizottsága. Az ülés első referense dr. Puskás Dezső h. polgár-

meister a közigazgatás ügymeneléről adott megnyugtató jelentést. Csütörtökön délelőtt fel 10 órakor Bács-megye közigazgatási bizottsága tartja ülését.

— **Nagyboldogasszony ünnepe Máriaikönnyn.** Holnap, Nagyboldogasszony ünnepén emlékezik a magyarság arról a nappalról amelyen Szent István király felajánlotta a magyarok Nagyasszonyának oltalmába a szent koronát. Az ünnep alkalmából a máriakönnyei hegytemplomban délelőtt 9 órakor szentmisét és szentbeszédet tart.

— **Az őszi inségmunkák során megajvítják a bajai Kálvária-utat.** A város múlt évi téli inségmunka programja során a hullóvízű kisebb utjavításoknak egy jelentős része elkészült. A járda és utjavítások még mindig tartanak. Most fejezik be a Ferenciek-térnek utjavítását. A nagyobb arányú utjavítás lesz a Kálvária utca kocsijárójának a rendezése. Az utvonalt egészen a Lőkert-sorig megajvítják, mert igen rossz állapotba került az erős és állandó kocsiforgalom következtében. Erre a munkára azonban még az ősszel meginduló inségmunka során fog sor kerülni.

— **Átvágta kezét a műszövés.** Az Achermann R. T. bajai műszövő cég műhelyében baleset történt. Fhären András műszövés segédnek munkahelyén a műszövés két ballenyerebe botolt és átmetszete.

— **Aranyérmét és az ezzel járó beldugulás, végbélrepedés, kelés, terhes vizeleti inger, májduszadság, derékfájás, mellszorulás, szűdbogás és szűdülési rohamok esetén a természetes „Feret József” hese-röviz használatát csakhamar helle-mes megkönyebbülést eredményez.**

SPORT.

Kiskunviadal. (Folytatás.)

Látogatást títünk a Bajai Evezős Egylet tenisz pályáin ahol se rény munka folyik. Pontosan lent van az egész gárda. Kemény küzdelmet vívnak egymás ellen a teniszszó párok és így készüldnek a nagy küzdelemre. Volt alkalmunk néhányval beszélni, mind bizakodik és bajai győzelmet vár. Sok pontot akarnak szerezni Bajának, mert tudják azt, hogy minden pontra milyen hihetellenül nagy szükség van.

A pontozási arány ugy az egyes, mint a páros számokban 5, 3, 2, 1. Csendsben, de annál szorgalmasabban készülnek a viadók, akik igen nagy eséllyel indulnak a bajnoki címért ugy az egyéni mint a csapat számokban. Rutintrozott versenyzők mind, kik már nagy küzdelemben vettek részt. A sport ezen ágában nem ismerjük a halasiah képességeit, de számolnunk kell felkészültségükkel.

Pontozás egyéni számokban 5, 3, 2, 1, csapatszámokban 10, 6, 4, 2. (Folyt. köv.)

A liga bizottság felkéri a viadalon szereplő versenyzőket, hogy startjegyüket 40 fillér ellenében vegyék át Fazekas Istvánnal. Ezen jegyek az összes versenyekre és a mulatságra is érvényesek.

A bajai kir. járásbírósg, mini telekönyvi hatóság.

5685. szám 1934. tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Maiel Karolyne sz. Czimmermann Ilona végrehajtónak Maiel Antal és neje szül. Kovács Margit végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekönyvi hatóság végrehajtási árverést 2600 pengő tökélovetelés és járuléki behatitása végett, a bajai kir. járásbírósg területén levő Baji városban felvő, s a bajai 3757. szu. tkvi betétben A. I. 3-4 sorsz. 7485/3. hrszámú Virányosi földkeben felvő 244 négyyszögöl szőlő és 7486/3 hrsz. Virányosi földkeben felvő 1 hold 1164 négyyszögöl szántók felérésére 327 pengő kiküiltési árban. — a bajai 4539. szu. tkvi. betétben A. plus 1. sorsz. 7487/2 hrsz. Virányosi földke dűlőben felvő 1504 négyyszögöl területű szántóra 1222 pengő kiküiltési árban — végül a bajai 4550. szu. tkvi betétben A plus 2. sorsz. 7484/6. hrsz. alatt foglalt Virányosi földke dűlőben felvő 751 négyyszögöl területű szántóra 611 pengő kiküiltési árban elrendelte.

Az árverést 1934. évi szeptember hó 3. napján délután 4 órakor a telekönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Mátys király ter 4. 28. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküiltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bántapenzul a kiküiltási ár 10 százaléki készpénzben, vagy az 1931. t. k. c. 42 §-ában meghatározott árfolyánnyal számított óvadékképes értékpapirossban a kiküilt.

dóttnél letenni, hogy a bántapenznek előleges bírói letétbe helyezését kiküiltott letét elismervényét a kiküiltótnak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kiküiltási árnál magasabb ígertet tett, ha többet ígert semmi sem akar, köteles nyomban a kiküiltási ár százaléka szerint megállapított bántapenzet az általa ígert ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908. LX. t. c. 25. §.)

Baja, 1934. április hó 21. napján.

Pogonyi s. k.
kir. járásbíró.
A kiadmány hiteletül:
Hallós Magda
kiadó.

Laptulajdonos:

D. KÉNY LÉNEL.

A Rédey József-féle Belvárosi Tejüzem feldolgozó üzemét

augusztus 15-től Takarékpénztár-utca 1. szám alá (régí Rossefeld-féle tejüzem) helyezi át. Elárusító fiók marad a mostani helyen Mátys király-tér 1. szám alatt.

Vendéglő

jogfolytonossággal állatósárlóten a herületben egyedűl áll, teli és nyári hűglzóval, olcsó házberrel azonnal kiadó. Erdeklődni lehet: Budapesti-ut 18 sz. vendéglő.

URÁNIA

Augusztus 14-én
Augusztus 15-én

ÁBRAHÁM PÁL

Havai rózsája

Vigopertt 12 felvonásban.

FŐSZEREPBEN:

Eggert Mártha, Petrovich Szeptiszláv, Verebes Ernő

Kiséző filmje:

STAN és PAN

A sivatag fia

Kitűnő bohózat 10 felvonásban.

Filléres helyárák!

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat,

siremlékeket

csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIOKIA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.

Kovácskoks. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Olcsó week-end sajt
és juh-sajt, naponta
készült friss tea-vaj
legolcsóbban

és
legmegbízhatóbban

RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében
szerezheti be. — Viszontel-
adónak nagy árengedmény!

Lefölözött tej

literje házhoz szállítva 3 fili-
lér, 25 liter vásárlása esetén.
Sertés- és baromfinevelésnél
nélkülözhetetlen!

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Julius 13-tól augusztus 21-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÜN
gyógyszerháza

Veszek
mákot és
csemegezőlőt
KASS

Váradai érsek u. 25.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
la. porosz diókoks
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN
Budapesti elsőrendű gázkoks

2 éves lány és kemény tüzfát ölben és felaprítva
legolcsóbb árban szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Saját gyártmányu
Jégszekrények

olcsón
beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

HIRDEYÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

1 drb gyümölcskosár fedővel —'20
1 pár gyermekcipő gummi-
talpas —'96
1 drb 2 kötéses la seprű —'50
1 „ 3 „ la „ —'60
1 „ 4 „ la „ —'70
1 liter mák —'36
1 kg. tiszta zsemlyemorzsza —'48
1 kg. háziszappan —'90
1 csomag faszén —'14

KASS

Váradai érsek-u. 25.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
10 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok
legolcsóbban és legelegánsabban
Máté Lajos uriszabónál
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.